 Georges

Comment va t on faire sans toi désormais ?

Comment va t on faire sans tes bons mots d'une justesse infinie où tu savais par un langage imagée rendre hommage à tout un chacun ?

Tout tes amis réunis ici pour toi auraient une anecdote à raconter .

Tes virées avec René pour préparer les sorties de GHA où vous profitiez de la vie chemin faisant .

Tes semelles qui t'abandonnaient un vendredi d'automne en randonnée et dont les vallées résonnent encore de tes jurons.

On adorait quand tu ralais à la moindre difficulté rencontrée où affectueusement l'organisateur n'avait aucune grâce à tes yeux. Le même que tu remerciais au nom du groupe avec des mots choisis  et aux rimes recherchées quelques jours plus tard.

Et aussi quand tu prenais ton air sérieux vite trahie par ta propre ironie à laquelle tu ne résistais pas et qui nous faisait tous bien rire.

Et s'il arrivait qu'un d'entre nous ne partagent pas tes idées, tu te livrais à un véritable spectacle tel un acteur pour régaler les spectateurs qui en redemandaient, victime consentante de ces conversations , je peux en témoigner .

Et que dire de ta vaste culture qui forçait l'admiration de tous ?

Mon ami Georges, merci pour tous ces précieux instants que l'on nomme la convivialité et qui sont les fondements de notre association.

Comme tous les grands hommes, tu étais perdu sans ta moitié . « Mais elle est où encore Simone ? t'entendait on dire souvent.

Simone était ta boussole, ton roc sur lequel tu pouvais toujours compter. 

Simone, notre amie , pour qui toutes nos pensées vont aujourd'hui.

Georges, oui comme disait Ferrat «  Tu aurais pu vivre encore un peu... »

